

## **Zápisnica z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Klin, konaného dňa 13. Februára 2024**

---

- Prítomní:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeláková Laššáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák
- Nepřítomní:** Ing. Michal Kosmeľ, Ing. Peter Luka
- Ďalší prítomní:** Mgr. Mária Svetláková, Mgr. Monika Huráková, Ing. Katarína Košútová – zamestnankyne obce, Mgr. Ladislav Šnapko – kontrolór obce
- Verejnost':** Peter Sroka, Milan Bišťák

### **Otvorenie zasadnutia**

Zasadanie Obecného zastupiteľstva obce Klin (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce, Karol Revaj (ďalej len „starosta“). Uviedol, že dnešné zasadnutie OZ bolo zvolané v zmysle §13 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.

Ospravedlnení poslanci: 2

Neospravedlnení: 0

Starosta konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomných 7 z 9 poslancov a OZ je spôsobilé sa právoplatne uznášať.

### **K bodu 1. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Klin (predkladá starosta obce)**

Starosta na úvod poďakoval všetkým, ktorí pomohli pri posedení pre dôchodcov a tiež pri Vianočných trhoch. Potom predložil poslancom návrh programu na rokovanie nasledovne:

Otvorenie zasadnutia

1. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Klin (predkladá starosta obce)
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie (predkladá starosta obce)
3. Vyhodnotenie úloh z predchádzajúceho OZ
4. Žiadosť o odkúpenie obecného majetku (predkladá starosta obce)
5. Správa kontrolóra obce za rok 2023 (predkladá kontrolór obce)
6. Podanie žiadosti o NFP z OP, výzva – PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR (predkladá starosta obce)
7. Rozpočtové opatrenia (predkladá Mgr. Svetláková)
8. Dodatok k zmluve „Rekonštrukcia športového areálu ZŠ a MŠ Klin“ (predkladá starosta obce)
9. Informácie a rôzne
10. Diskusia
11. Uznesenie (predkladá predseda návrhovej komisie)

Záver zasadania OZ

Starosta navrhol, aby sa najskôr prejedнала žiadosť p. Bišťáka, keďže je tu prítomný. Ďalej vyzval prítomných poslancov, aby predniesli svoje návrhy, resp. pripomienky k predloženému programu. Dal hlasovať za uvedený návrh programu.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

Program rokovania bol schválený.

### **K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie (predkladá starosta obce)**

Starosta predložil návrh na zloženie overovateľov zápisnice, návrhovej komisie a poveril písaním zápisnice nasledovne:

**Zapisovateľka:** Mgr. Monika Huráková, pracovníčka obce

**Overovatelia zápisnice:** Daniel Laššák a Pavol Večerek

**Návrhovú komisiu v zložení:** Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková a Dávid Mišek

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

### **K bodu 3. Žiadosť o odkúpenie obecného majetku (predkladá starosta obce)**

Starosta obce oznámil, že p. Bišťák doručil dnes žiadosť o odkúpenie pozemku – záhrada a TTP v k.ú. Klin. Navrhuje zámenu trojuholníka za jednotou za m<sup>2</sup> v ceste na parcele 1142 a 1143 – teda 76 + 115 m<sup>2</sup>. Záměna toho kúska nie je veľmi reálna, lebo je tam veľa spoluvlastníkov. Zákon č. 138/1991 o majetku obcí prechádza novelou, ktorá bude v platnosti od začiatku marca. V tejto novele, už neexistuje možnosť záměny pozemkov, snaží sa zamedziť zlému hospodáreniu s majetkom obce. Kontrolór potvrdil, že novelou tohto zákona je zrušený osobitný zreteľ. Je potrebné vypracovať smernicu, najlepšie advokátovi v čo najkratšom čase. Ak by sa s predajom súhlasilo, samozrejme pozrieť vlastnícke vzťahy a osloviť všetkých spoluvlastníkov, či nemajú záujem odkúpiť to medzi sebou. Najskôr musí byť smernica a určite bude treba aj znalecký posudok.

Starosta navrhuje prítomným poslancom, aby zobrali túto žiadosť na vedomie.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

Žiadosť bola vzatá na vedomie.

### **K bodu 4. Správa kontrolóra obce za rok 2023 (predkladá kontrolór obce)**

Kontrolór obce predniesol správu o kontrolnej činnosti za rok 2023. Správa o kontrolnej činnosti sa predkladá na OZ raz ročne a to do 60 dní po uplynutí kalendárneho roku. Posledná zverejnená správa HK za obdobie bola v roku 2018.

Kontrolný proces je neoddeliteľnou súčasťou systému riadenia samosprávy obce a jej hospodárenia s verejnými prostriedkami, ktorá pre orgány obce plní najmä funkciu spätnej

väzby a prevencie. Účinná a cieľavedome uplatňovaná kontrola prispieva k neustálenému skvalitňovaniu riadiaceho procesu miestnej samosprávy.

Správa obsahuje vyhodnotenie nasledovných oblastí činnosti hlavného kontrolóra obce počas obdobia roku 2023 výkon kontrolnej činnosti (pokladnica), výkon iných odborných činností (stanoviská), výkon ostatných činností (smernice).

Celkový rámec kontrolnej činnosti bol určený Plánom kontrolnej činnosti na obdobie I. polrok a II. polrok, pričom činnosť hlavného kontrolóra bola zameraná na Výkon kontrolnej činnosti a Výkon iných odborných činností, najmä spracovanie odborných stanovísk v súlade so zákonom. Kontrolór predkladá stanovisko k návrhu záverečného účtu obce za predchádzajúci kalendárny rok a stanovisko k návrhu rozpočtu obce na nasledujúci kalendárny rok s odporúčaniami a ku viacročnému rozpočtu na obdobie ďalších dvoch rokov. Taktiež predkladá Plán kontrolnej činnosti na I. polrok a II. polrok.

Odporúča kontrolu uznesení na každom zasadaní OZ, vypracovať VZN, smernice, štatút obce, rokovací poriadok a pod. pre nezrovnalosti vo vnútornom chode obecného úradu a obce. Taktiež odporúča znížiť schodok na poplatkoch za KO.

Kontrolór oboznámil poslancov OZ, že ich konanie niekedy prekračuje ich právomoci, preto odporúča preštudovať si právomoci, aby sa objasnili niektoré vzniknuté situácie. On sám absolvoval previerku na NBÚ a aj všetky činnosti OcÚ sú kontrolované. Predkladá na OZ podklady, aby sa poslanci oboznámili s tým, aké majú právomoci. Štatút obce nehovorí o tom čo je náplňou komisií a kto ich zvoláva. Komisia je poradným orgánom OZ a nie kontrolným. Poslanec Laššák sa pýtal, či ide o GPS monitoring? Poslanec Bystrianský hovoril, že sa informoval u predchádzajúceho starostu a ten mu povedal, že obec má rokovací poriadok a zamestnankyne povedali, že nie. Kontrolór usmernil, že aj keď by bol rokovací poriadok, je určite veľmi zastaraný a treba urobiť nový, tak isto ako štatút obce. Od 1.11.2023 platí nový zákon o nakladaní s majetkom obce, na základe ktorého má obec veľmi ohraničené možnosti ako môže disponovať so svojím majetkom. Tak isto treba prerobiť smernicu o nakladaní s majetkom obce, aby mala obec a obecné zastupiteľstvo usmernenie ako nakladať s majetkom obce. Tak isto odporúča prehodnotiť VZN o dotáciách. Je proti tomu aby bola obec hlavným zdrojom financovania TJ, mali by si zháňať sponzorov. Rovnako aj forma vyúčtovania akú podávajú nie je v poriadku. Majú mať vlastnú účtovníčku a vyúčtovanie predkladať riadne a v lehote. Navrhuje zastropovať výšku dotácií pre žiadateľov. Starosta doplnil, že obec ešte bude mať dosť výdavkov, ak sa pôjde do projektu na vyriešenie havarijného stavu budovy TJ a ihriska. Kontrolór ďalej hovoril, že v prípade, že obec zoberie úver, nesmie poskytovať žiadne dotácie. FO, ktorá nemá právnu subjektivitu nemôže mať poskytnutú dotáciu, môže obec preplatiť výdavky priamo cez pokladňu.

Poslanec Bystrianský žiadal na minulom OZ, aby boli preverené výdavky a celý proces na vybudovanie kanalizačných prípojok. Kontrolór oboznámil, že tam bolo VO vykonané postupom ako pre zákazku z nízkou hodnotou a k porušeniu zákona nedošlo. Poslanec Laššák sa pýtal, kto robil VO a kto oslovoval zvolené firmy. P. Sroka povedal, že ponuky odovzdávali v obálkach. P. Laššák hovoril, že volal do tých spoločností a oni mu povedali úplne iné sumy, tak nevie kto nám dával tie ponuky. P. Bystriansky povedal, že podľa neho to vychádza jedna tatra obsypu do každej diery. P. Sroka povedal, že sa tam sypalo veľa materiálu, navyše sa dosyvalo každý deň, podľa toho ako to sadalo.

Poslanec Laššák povedal, že si všimli, že keď sa začali zaujímať o výkopy a opsypy, tak materiál zmizol z priestoru, kde bol naskladnený. P. Sroka doplnil, že sa obsypovala každá rúra – vodovodná i kanalizačná, tak isto káble optiky a ostatné na ktoré natrafili. Všetko je vykázané tak, ako to bolo robené a robil ako najlepšie vedel. Starosta vyjadril svoju spokojnosť s odvedenou prácou p. Sroku a aj ľudia boli spokojní s tým, ako sa to urobilo. Poslanci sa pýtali akú záruku dáva na urobené cesty, p. Sroka odpovedal, že pokiaľ je štrková na to sa záruka nevzťahuje. Cesty sa budú dosypovať stále, ako to bude sadať.

Kontrolór súhlasí s návrhom p. Kosmeľa, aby bol pri stavbách prítomný stavebný dozor, ak to poslanci vyžadujú. Starosta doplnil informáciu, že vstupná metráž na urobenie VO bola stanovená na základe kamery, ktorú mal SEVAK pustenú v kanalizácii a pôvodnej dokumentácie z firmy STAVPOČ. Tieto neboli veľmi presné a navýšil sa aj počet prípojk, nepredpokladalo sa, že to bude toľko. Poslanci vyjadrili, aby sa do budúca predišlo takýmto nepresnostiam, treba počítať radšej viac. Tiež by chceli na pracovnej porade prejednať plánované investície na tento rok. Starosta súhlasil, stretnutie by sa mohlo urobiť v marci.

Poslanec Luka povedal, že boli obvinení z toho, že oslovili v starostovom mene firmy na GPS systém do vozidiel a odoslali za úrad aj objednávku. Starosta povedal, že takéto veci rieši on a úrad, majú byť komunikované z našej strany a nie zo strany OZ. P. Luka povedal, že áno on komunikoval s firmou, ale určite nie v starostovom mene. Kontrolór obce vysvetlil, že pokiaľ je platné uznesenie, tak nemajú právo riešiť niečo za starostu.

Poslanec Laššák sa pýtal, ako je to s vyžiadanim dokladov a faktúr k nahliadnutiu? Kontrolór odpovedal, že je zákonným spôsobom zverejnené všetko, čo zverejnené má byť a zamestnankyne nemôžu, bez prebiehajúcej kontroly komukoľvek ukazovať faktúry, alebo akékoľvek iné doklady, bolo by to porušenie pracovnej disciplíny. P. Laššák povedal, že či ani v rámci komisie si nemôžu vyžiadať doklady na kontrolu? Kontrolór zopakoval, že poslanci si môžu upraviť svoje právomoci v rámci štatútu a rokovacieho poriadku, ale taktiež len v rámci zákona. Kontrolu môže vykonávať jedine starosta a kontrolór obce.

Z dôvodu úpravy bude bod 5 zo správy vymazaný. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Klin za rok 2023 sa berie na vedomie a je prílohou zápisnice.

Starosta požiadal prítomných poslancov, aby Správu o kontrolnej činnosti za rok 2023 zobrali na vedomie.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA** – 0, **PROTI** – 0.

Správa bola vzatá na vedomie.

Zároveň starosta požiadal poslancov, aby sa ujednotili, na ktorých vozidlách bude namontované GPS zariadenie, pretože on nie je stotožnený, aby boli vôbec montované, ale urobí tak ako žiadajú poslanci. Spotreba PHM sa robí aj tak a to GPS, ktoré nám ponúkajú je len z časovým prepočtom, lebo do týchto starých strojov sa dá dať len takéto. Poslanec Bystrianský žiada, aby bolo zariadenie namontované do všetkých vozidiel. Kontrolór ešte upozornil, že treba dať pozor na zákon o ochrane osobných údajov, kontrolujúci zamestnanec musí mať podpísanú mlčanlivosť. Zamestnanec musí taktiež podpísať súhlas, aby bol monitorovaný. Starosta navrhuje dať na skúšku do traktora Holland, lebo ten jazdí najviac.

Poslanec Laššák navrhuje do všetkých. Starosta navrhol, aby sa hlasovalo za každé vozidlo osobitne, aby sme vedeli kam to dať.

GPS do Škody Kodiak.

**ZA hlasovali:** Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 2 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA** – 0, **PROTI** – Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, t. j. 5 z prítomných 7 poslancov OZ.

GPS do Škody Kodiak neschválené.

GPS do traktora Zetor.

**ZA hlasovali:** Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 4 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA** – 0, **PROTI** – Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, t. j. 3 z prítomných 7 poslancov OZ.

GPS do traktora Zetor schválené.

GPS do traktora Holland.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA** – 0, **PROTI** – 0.

GPS do traktora Holland schválené.

GPS do traktora Crystal.

**ZA hlasovali:** Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 5 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA** – 0, **PROTI** – Dávid Mišek, Pavol Večerek, t. j. 2 z prítomných 7 poslancov OZ.

GPS do traktora Crystal schválené.

#### **K bodu 5. Podanie žiadosti o NFP z OP, výzva – PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR (predkladá starosta obce)**

a) Starosta oboznámil poslancov OZ, že vyšla nová výzva na vybavenie zberného dvora. Na rozšírenie ZB, o ktorom sme hovorili predtým sa už pripravuje štúdia – prekrytie kontajnerov a garážový priestor na techniku, len sa to nestihne do tejto výzvy, v lete pôjde ďalšia. Teraz navrhuje, aby sme sa zapojili so žiadosťou, kde by sme požiadali o traktor a nejaké príslušenstvo k nemu, napr. vývozka kontajnerov a mulčovač, kontajnery, prípadne šmykový nakladač, všetko závisí od sumy do akej by sme sa mali vtesnať. Problém je len v tom, že ako vydokladujeme navýšený odpad. Starosta hovoril, že p. Ďuriš by bol ochotný nám to spracovať. P. Morawa zatiaľ dorobí návrh toho projektu na garáže s prestrešením.

Starosta požiadala prítomných poslancov, aby schválili podanie žiadosti.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeľáková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA** – 0, **PROTI** – 0.

Podanie žiadosti bolo schválené.

b) Ďalej informoval poslancov, že by sme sa chceli zapojiť do žiadosti o poskytnutie dotácie z dotačného programu Regionálne dotácie z vlastných príjmov ŽSK na rok 2024. Ponúkajú prostriedky aj na rozvoj mládeže, čo by sme využili na úpravu priestoru pre Radu mládeže, oblieť priestor na klubovňu, vymenila by sa podlaha a zakúpil by sa im nábytok, všetko do výšky 5 000,- Eur.

Starosta požiadal prítomných poslancov, aby schválili podanie žiadosti.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenička, Bc. Andrea Laššáková Kekeláková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

Podanie žiadosti bolo schválené.

### **K bodu 6. Rozpočtové opatrenia (predkladá Mgr. Svetláková)**

Zamestnankyňa Mária Svetláková predniesla prítomným poslancom rozpočtové opatrenie č. 1 zo dňa 31.01.2024.

<b>Rozpočtové opatrenie č. 1 - STAROSTA</b>				zo dňa 31.01.2024
§ 14 ods. 1 a ods. 2 úpravou rozpočtových prostriedkov nasledovne :				
<b>PRÍJMY ROZPOČTU OBCE v roku 2024</b>				
Druh príjmu	Schválený rozpočet	Posledná úprava rozpočtu	UPRAVENÝ ROZPOČET	ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL
<b>PRÍJMY SPOLU</b>	<b>2 894 651,00</b>	<b>2 894 651,00</b>	<b>2 961 450,00</b>	<b>66 799,00</b>
<b>PRÍJMY OBEC</b>	<b>2 850 651,00</b>	<b>2 850 651,00</b>	<b>2 880 006,00</b>	<b>29 355,00</b>
BEŽNÉ príjmy	2 713 663,00	2 713 663,00	2 720 077,00	6 414,00
KAPITÁLOVÉ príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie	136 988,00	136 988,00	159 929,00	22 941,00
FINANČNÁ ZÁBEZPEKA - ALOK.	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>PRÍJMY RO – ZŠ s MŠ KLIN</b>	<b>44 000,00</b>	<b>44 000,00</b>	<b>81 444,00</b>	<b>37 444,00</b>
BEŽNÉ príjmy	44 000,00	44 000,00	47 957,00	3 957,00
KAPITÁLOVÉ príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie	0,00	0,00	33 487,00	33 487,00
<b>VÝDAVKY ROZPOČTU OBCE v roku 2024</b>				
Druh výdavku	Schválený rozpočet	Posledná úprava rozpočtu	UPRAVENÝ ROZPOČET	ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL
<b>VÝDAVKY SPOLU</b>	<b>2 872 764,00</b>	<b>2 872 764,00</b>	<b>2 936 777,00</b>	<b>64 013,00</b>
<b>VÝDAVKY OBEC</b>	<b>958 339,00</b>	<b>958 339,00</b>	<b>965 821,00</b>	<b>7 482,00</b>
BEŽNÉ výdavky	749 051,00	749 051,00	756 533,00	7 482,00
KAPITÁLOVÉ výdavky	209 288,00	209 288,00	209 288,00	0,00
Finančné operácie	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>VÝDAVKY RO – ZŠ s MŠ KLIN</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 970 956,00</b>	<b>56 531,00</b>
BEŽNÉ výdavky	1 914 425,00	1 914 425,00	1 970 956,00	56 531,00
KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>VÝDAVKY ROZPOČTU podľa PROGRAMOV</b>				
PROGRAMY	Schválený rozpočet	Posledná úprava rozpočtu	UPRAVENÝ ROZPOČET	ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL
FINANČNÁ ZÁBEZPEKA - ALOK.	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1- PLÁN, MANAŽM., KONTR.</b>	<b>270 143,00</b>	<b>270 143,00</b>	<b>274 660,00</b>	<b>4 517,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	270 143,00	270 143,00	274 660,00	4 517,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>2- PROPAGÁCIA A REKLAMA</b>	<b>8 540,00</b>	<b>8 540,00</b>	<b>8 540,00</b>	<b>0,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	8 540,00	8 540,00	8 540,00	0,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>3 - INTERNÉ SL.OBCE</b>	<b>87 136,00</b>	<b>87 136,00</b>	<b>87 436,00</b>	<b>300,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	87 136,00	87 136,00	87 436,00	300,00

700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4 - SLUŽBY OBČANOM</b>	<b>308 593,00</b>	<b>308 593,00</b>	<b>310 763,00</b>	<b>2 170,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	236 293,00	236 293,00	238 463,00	2 170,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	72 300,00	72 300,00	72 300,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>5 - BEZPEČNOSŤ, OCHRANA</b>	<b>12 553,00</b>	<b>12 553,00</b>	<b>12 553,00</b>	<b>0,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	12 553,00	12 553,00	12 553,00	0,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>6 - ŠPORT</b>	<b>217 238,00</b>	<b>217 238,00</b>	<b>217 238,00</b>	<b>0,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	80 250,00	80 250,00	80 250,00	0,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	136 988,00	136 988,00	136 988,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>7 - KULTÚRA</b>	<b>54 136,00</b>	<b>54 136,00</b>	<b>54 631,00</b>	<b>495,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	54 136,00	54 136,00	54 631,00	495,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>OBEC - SPOLU</b>	<b>958 339,00</b>	<b>958 339,00</b>	<b>965 821,00</b>	<b>7 482,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	749 051,00	749 051,00	756 533,00	7 482,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	209 288,00	209 288,00	209 288,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>9 - VZDELÁVANIE</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 970 956,00</b>	<b>56 531,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	1 914 425,00	1 914 425,00	1 970 956,00	56 531,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>RO - ZŠ s MŠ</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 970 956,00</b>	<b>56 531,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	1 914 425,00	1 914 425,00	1 970 956,00	56 531,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>ROZPOČET</b>	Schválený rozpočet	Posledná úprava rozpočtu	UPRAVENÝ ROZPOČET	ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL
<b>PRÍJMY SPOLU</b>	<b>2 894 651,00</b>	<b>2 894 651,00</b>	<b>2 961 450,00</b>	<b>66 799,00</b>
v tom:				
BEŽNÉ príjmy	2 757 663,00	2 757 663,00	2 768 034,00	10 371,00
KAPITÁLOVÉ príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00
PRÍJMOVÉ Fin. operácie	136 988,00	136 988,00	193 416,00	56 428,00
<b>VÝDAVKY SPOLU</b>	<b>2 872 764,00</b>	<b>2 872 764,00</b>	<b>2 936 777,00</b>	<b>64 013,00</b>
v tom:				
BEŽNÉ výdavky	2 663 476,00	2 663 476,00	2 727 489,00	64 013,00
KAPITÁLOVÉ výdavky	209 288,00	209 288,00	209 288,00	0,00
VÝDAVKOVÉ Fin. operácie	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA</b>	<b>21 887,00</b>	<b>21 887,00</b>	<b>24 673,00</b>	<b>2 786,00</b>
BEŽNÝ ROZPOČET	94 187,00	94 187,00	40 545,00	-53 642,00
KAPITÁLOVÝ ROZPOČET	-209 288,00	-209 288,00	-209 288,00	0,00
<b>BEŽNÝ + KAPITÁLOVÝ ROZPOČET</b>	<b>-115 101,00</b>	<b>-115 101,00</b>	<b>-168 743,00</b>	<b>-53 642,00</b>
FINANČNÉ OPERÁCIE	136 988,00	136 988,00	193 416,00	
		<b>Stav k 31.08.2023</b>		

**-168 743,00**

Príjem upravený o 66 799,- Eur a výdaj o 64 013,- Eur. Príjem aj výdaj upravený pre ZŠ s MŠ zapojili sa nevyčerpané prostriedky – normatívne aj nenormatívne, dotácia na pomôcky, stravu a podpora začlenenenia detí z Ukrajiny. Obec preplatený príspevok na ubytovanie pre Ukrajinu, preplatená elektrická energia.

Starosta prítomných poslancov vyzval, aby zobrali na vedomie RO č. 1.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšnica, Bc. Andrea Laššáková Kekeláková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

Rozpočtové opatrenie bolo vzaté na vedomie.

Zamestnankyňa Mária Svetláková predniesla prítomným poslancom rozpočtové opatrenie č. 2 zo dňa 13.02.2024.

Rozpočtové opatrenie č. 2 - OZ				zo dňa 13.02.2024
§ 14 ods. 1 a ods. 2 úpravou rozpočtových prostriedkov nasledovne :				
PRÍJMY ROZPOČTU OBCE v roku 2024				
Druh príjmu	Schválený rozpočet	Posledná úprava rozpočtu	UPRAVENÝ ROZPOČET	ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL
<b>PRÍJMY SPOLU</b>	<b>2 894 651,00</b>	<b>2 961 450,00</b>	<b>3 006 189,00</b>	<b>44 739,00</b>
<b>PRÍJMY OBEC</b>	<b>2 850 651,00</b>	<b>2 880 006,00</b>	<b>2 927 582,00</b>	<b>47 576,00</b>
BEŽNÉ príjmy	2 713 663,00	2 720 077,00	2 755 653,00	35 576,00
KAPITÁLOVÉ príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie	136 988,00	159 929,00	171 929,00	12 000,00
FINANČNÁ ZÁBEZPEKA - ALOK.	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>PRÍJMY RO – ZŠ s MŠ KLIN</b>	<b>44 000,00</b>	<b>81 444,00</b>	<b>78 607,00</b>	<b>-2 837,00</b>
BEŽNÉ príjmy	44 000,00	47 957,00	45 120,00	-2 837,00
KAPITÁLOVÉ príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie	0,00	33 487,00	33 487,00	0,00
VÝDAVKY ROZPOČTU OBCE v roku 2024				
Druh výdavku	Schválený rozpočet	Posledná úprava rozpočtu	UPRAVENÝ ROZPOČET	ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL
<b>VÝDAVKY SPOLU</b>	<b>2 872 764,00</b>	<b>2 936 777,00</b>	<b>2 981 516,00</b>	<b>44 739,00</b>
<b>VÝDAVKY OBEC</b>	<b>958 339,00</b>	<b>965 821,00</b>	<b>997 938,00</b>	<b>32 117,00</b>
BEŽNÉ výdavky	749 051,00	756 533,00	776 650,00	20 117,00
KAPITÁLOVÉ výdavky	209 288,00	209 288,00	221 288,00	12 000,00
Finančné operácie	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>VÝDAVKY RO – ZŠ s MŠ KLIN</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 970 956,00</b>	<b>1 983 578,00</b>	<b>12 622,00</b>
BEŽNÉ výdavky	1 914 425,00	1 970 956,00	1 983 578,00	12 622,00
KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie	0,00	0,00	0,00	0,00
VÝDAVKY ROZPOČTU podľa PROGRAMOV				
PROGRAMY	Schválený rozpočet	Posledná úprava rozpočtu	UPRAVENÝ ROZPOČET	ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL
FINANČNÁ ZÁBEZPEKA - ALOK.	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1- PLÁN,MANAŽM.,KONTR.</b>	<b>270 143,00</b>	<b>274 660,00</b>	<b>280 981,00</b>	<b>6 321,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	270 143,00	274 660,00	280 981,00	6 321,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>2- PROPAGÁCIA A REKLAMA</b>	<b>8 540,00</b>	<b>8 540,00</b>	<b>8 540,00</b>	<b>0,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	8 540,00	8 540,00	8 540,00	0,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>3 - INTERNÉ SL.OBCE</b>	<b>87 136,00</b>	<b>87 436,00</b>	<b>88 178,00</b>	<b>742,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	87 136,00	87 436,00	88 178,00	742,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4 - SLUŽBY OBČANOM</b>	<b>308 593,00</b>	<b>310 763,00</b>	<b>322 954,00</b>	<b>12 191,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	236 293,00	238 463,00	250 654,00	12 191,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	72 300,00	72 300,00	72 300,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>5 - BEZPEČNOSŤ, OCHRANA</b>	<b>12 553,00</b>	<b>12 553,00</b>	<b>12 560,00</b>	<b>7,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	12 553,00	12 553,00	12 560,00	7,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>6 - ŠPORT</b>	<b>217 238,00</b>	<b>217 238,00</b>	<b>229 238,00</b>	<b>12 000,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	80 250,00	80 250,00	80 250,00	0,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	136 988,00	136 988,00	148 988,00	12 000,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>7 - KULTÚRA</b>	<b>54 136,00</b>	<b>54 631,00</b>	<b>55 487,00</b>	<b>856,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	54 136,00	54 631,00	55 487,00	856,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>OBEC - SPOLU</b>	<b>958 339,00</b>	<b>965 821,00</b>	<b>997 938,00</b>	<b>32 117,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	749 051,00	756 533,00	776 650,00	20 117,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	209 288,00	209 288,00	221 288,00	12 000,00



<b>800 - FINANČNÉ OPERÁCIE</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>9 - VZDELÁVANIE</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 970 956,00</b>	<b>1 983 578,00</b>	<b>12 622,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	1 914 425,00	1 970 956,00	1 983 578,00	12 622,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>RO - ZŠ s MŠ</b>	<b>1 914 425,00</b>	<b>1 970 956,00</b>	<b>1 983 578,00</b>	<b>12 622,00</b>
600 - BEŽNÉ výdavky	1 914 425,00	1 970 956,00	1 983 578,00	12 622,00
700 - KAPITÁLOVÉ výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00
800 - FINANČNÉ OPERÁCIE	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>ROZPOČET</b>	<b>Schválený rozpočet</b>	<b>Posledná úprava rozpočtu</b>	<b>UPRAVENÝ ROZPOČET</b>	<b>ÚPRAVA ROZPOČTU ROZDIEL</b>
<b>PRÍJMY SPOLU</b>	<b>2 894 651,00</b>	<b>2 961 450,00</b>	<b>3 006 189,00</b>	<b>44 739,00</b>
v tom:				
BEŽNÉ príjmy	2 757 663,00	2 768 034,00	2 800 773,00	32 739,00
KAPITÁLOVÉ príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00
PRÍJMOVÉ Fin. operácie	136 988,00	193 416,00	205 416,00	12 000,00
<b>VÝDAVKY SPOLU</b>	<b>2 872 764,00</b>	<b>2 936 777,00</b>	<b>2 981 516,00</b>	<b>44 739,00</b>
v tom:				
BEŽNÉ výdavky	2 663 476,00	2 727 489,00	2 760 228,00	32 739,00
KAPITÁLOVÉ výdavky	209 288,00	209 288,00	221 288,00	12 000,00
VÝDAVKOVÉ Fin. operácie	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA</b>	<b>21 887,00</b>	<b>24 673,00</b>	<b>24 673,00</b>	<b>0,00</b>
BEŽNÝ ROZPOČET	94 187,00	40 545,00	40 545,00	0,00
KAPITÁLOVÝ ROZPOČET	-209 288,00	-209 288,00	-221 288,00	-12 000,00
<b>BEŽNÝ + KAPITÁLOVÝ ROZPOČET</b>	<b>-115 101,00</b>	<b>-168 743,00</b>	<b>-180 743,00</b>	<b>-12 000,00</b>
FINANČNÉ OPERÁCIE	136 988,00	193 416,00	205 416,00	
		<b>Stav k 31.08.2023</b>		
			<b>-180 743,00</b>	

Príjem upravený o 44 739,- Eur a výdaj o 44 739,- Eur. ZŠ vrátená pôžička na dofinancovanie projektu vo výške 8 400,- Eur. Príjem aj výdaj obce – preplatená elektrická energia a ubytovanie Ukrajina. Poslanec Kosmeľ bude ešte predkladať dodatok k Zmluve na projekt „Rekonštrukcia športového areálu ZŠ a MŠ Klin“, keďže je to investícia je potrebné na to schváliť aj čerpanie rezervného fondu vo výške 12 000,- Eur.

Starosta požiadal prítomných poslancov, aby schválili čerpanie rezervného fondu vo výške 12 000,- Eur.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšnica, Bc. Andrea Laššáková Kekeláková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

Čerpanie RF bolo schválené.

Starosta tiež prítomných poslancov vyzval, aby schválili RO č. 2.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšnica, Bc. Andrea Laššáková Kekeláková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

Rozpočtové opatrenie bolo schválené.

### **K bodu 7. Dodatok k zmluve „Rekonštrukcia športového areálu ZŠ a MŠ Klin“ (predkladá starosta obce)**

Starosta a poslanec Kosmeľ predniesli informáciu o dodatku k zmluve so spoločnosťou SPORTFINAL s.r.o.. Dodatok bol robený z dôvodu prác, ktoré neboli robené a aj prác navyše demontáž/montáž doskočiska, z dôvodu výškového rozdielu oproti ostatným plochám, úprava

bezpečného a bezbariérového vstupu na športovisko, doplnenie výkopových prác pre osvetlenie, elektrická prípojka pre vstupnú bránu, vzdialené smart ovládanie osvetlenia a brány a prepoj vsakov V1+V2, búranie betónových podkladov, drvenie a stabilizácia zemnej pláne. P. Svetláková doplnila, že na toto bolo schválené aj čerpanie RF.

Starosta požiadal prítomných poslancov, aby schválili Dodatok k zmluve „Rekonštrukcia športového areálu ZŠ a MŠ Klin“ v hodnote 11 644,76 Eur.

**ZA hlasovali:** Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Laššáková Kekeláková, Pavol Večerek, Ľudovít Svetlošák, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, Daniel Laššák, t. j. 7 z prítomných 7 poslancov OZ, **ZDRŽAL SA – 0, PROTI – 0.**

Dodatok k zmluve bol schválený.

### **K bodu 8. Informácie a rôzne**

- 1) Starosta predniesol informáciu, že nám prišla žiadosť od základnej umeleckej školy Heureka, že by chceli vyučovať na ZŠ v Kline. Priestorovo si to nevie veľmi predstaviť, ale je to v kompetencii riaditeľky ZŠ s MŠ, takže sa k tomu bude vyjadrovať škola.
- 2) Poslanci sa pýtali, ako je to s TJ. Starosta odpovedal, že si treba stanoviť priority a na základe toho sa rozhodnúť.
- 3) Poslanci sa pýtali, čo s tým osvetlením pri Stanovi Úradníkovi ml. Starosta sa vyjadril, že je tam problém, lebo sa nedá prepojiť elektrina na osvetlenie.
- 4) Poslankyňa Kekeláková sa informovala, čo so Školskou ulicou, čo sa ide s ňou robiť. Starosta odpovedal, že sa to snažíme vyriešiť cez územné konanie a cestu previesť, aby sme tam mohli vôbec niečo robiť.
- 5) Poslanec Bystrianský žiada upraviť garád pri Stanovi Volfovi.

### **K bodu 11. Uznesenie (predkladá predseda návrhovej komisie)**

Členka návrhovej komisie Bc. Andrea Laššáková Kekeláková prečítala znenie uznesení zo zasadania OZ. Keďže za každý bod sa hlasovalo jednotlivo, hlasovanie za celok nie je potrebné. Návrh uznesení bol prijatý.

### **Záver zasadania OZ**

Starosta na záver poďakoval všetkým prítomným poslancom a hosťom za účasť a rokovanie OZ ukončil.

**Karol Revaj**  
starosta obce

**Overovatelia zápisnice:** Daniel Laššák

Pavol Večerek

**Zapísala:** Mgr. Monika Huráková